

3428881243205 – colagen marin + acerola

Colagen marin 5g + Acerola, 20 fiole de sticla x 10ml, SUPERDIET

Vrei să-ți menții pielea fermă și strălucitoare?

Superdiet a dezvoltat pentru tine o formulă inovatoare care combină colagenul marin de tip I și III cu eficacitate dovedită* și Acerola.

Odată cu vârsta sau cu o activitate sportivă semnificativă, capitalul nostru de colagen scade. Pentru a limita această pierdere, Superdiet vă oferă zilnic 5 grame de peptide de colagen hidrolizate patentate Naticol® cu greutate moleculară mică (4000 Dalton) pentru o asimilare îmbunătățită.

Colagenul este o proteină fibroasă abundentă prezentă în corpul uman. Este o parte esențială a structurii și funcției diferitelor țesuturi, inclusiv pielea, oasele, tendoanele, ligamentele și cartilajele.

Există mai multe tipuri de colagen, fiecare cu o funcție specifică în organism:

- Colagenul de tip I este prezent în tesuturile pielii.
- Colagenul de tip II este localizat în tendoane și cartilaje.
- Colagenul de tip III este prezent în țesuturile conjunctive, în special în pereții vaselor de sânge și în mușchii netezi.

Colagenul este produs în mod natural de organism, dar producția sa scade odată cu vârsta sau din cauza activității sportive semnificative.

Superdiet a dezvoltat pentru tine o formulă inovatoare care combină colagenul marin de tip I și III cu eficacitate dovedită* și Acerola.

Naticol® Colagen conține tipul I și III. Îmbunătățește fermitatea și elasticitatea pielii, reduce aspectul ridurilor și face tenul mai uniform și mai luminos.

***Eficacitate dovedită:** studiu clinic efectuat pe 60 de femei cu vârsta cuprinsă între 46 și 69 de ani, timp de 8 săptămâni, luând 5 grame de Colagen Naticol® pe zi.

Superdiet vă oferă zilnic 5 grame de peptide de colagen hidrolizat Naticol® cu greutate moleculară mică (4000 Dalton) pentru o asimilare îmbunătățită.

Știați că?

Yoga facială este o disciplină naturală originară din Asia, care combină masajele și exercițiile faciale. Constă în stimularea mușchilor feței noastre, pentru o frumusețe naturală și o piele strălucitoare. În doar 15 minute pe zi, vei câștiga liniște sufletească. Ai frumusețea la îndemână, profită de ea!

Fabricat în fabrica noastră din Hauts-de-France

Fara conservanti

Ingrediente: Apă purificată - Colagen marin hidrolizat (din pește) - Suc concentrat de lămâie și rodie - Suc concentrat de acerola (fructe) deshidratat

	10ml	20ml
Colagen marin hidrolizat	2,5g	5g
Din care proteine	2,46g	4,92g
Suc concentrat de acerola (fructe) deshidratat	150mg	300mg

Recomandări de utilizare:

Cine: Adulți și adolescenți de la 12 ani (consultați precauțiile de utilizare).

Frecvență: 2 fiole pe zi de băut pur sau în băutura la alegere cu 15 minute înainte de micul dejun.

Precauții în utilizare: Nu depășiți porția recomandată de consumat în fiecare zi, asigurați-vă că aveți o dietă variată și echilibrată și un stil de viață sănătos. A nu se lăsa la îndemâna copiilor mici.

Notificare MS: AD 5332/28.06.2024